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Husordensreglene inneholder bestemmelser om bruken av leiligheten og fellesarealene, og skal bidra til å fremme miljø og trivsel i området.

Eier av leilighet er ansvarlig for at husordensreglene blir overholdt av husstanden og andre som gis adgang til leiligheten.

Husordensreglenes bestemmelser er en del av kjøpekontrakten, slik at brudd på disse reglene er å anse som mislighold av disse
ALMINNELIGE ORDENSREGLER 

Eier av leiligheten plikter å behandle denne og eiendommen ellers med tilbørlig aktsomhet og å rette seg etter de vanlige ordensregler som Bostadsforeningen (heretter kalt Brf) fastsetter til sikring av ro og orden og forsvarlig behandling av eiendommen.

Eier av leiligheten må erstatte alle skader enten den er selvforskyldt eller skyldes eierens husstand eller andre som eieren har gitt adgang til leiligheten eller eiendommen.

Det er eierens plikt å påse at boligen og det øvrige utstyret som leietakeren disponerer blir behandlet slik at det ikke tar skade

Det er i alles interesse at eierne tar nødvendig hensyn til hverandre slik at ingen blir skadelidende på grunn av andre eieres opptreden. Bruk av leilighetene er primært beregnet på fritid og rekreasjon, og  dette innebærer at eierne plikter å respektere hverandres behov både for sosiale aktiviteter og for ro og hvile.

Den enkelte eier er ansvarlig for sine gjesters opptreden i boligen, fellesrom og på eiendommen for øvrig. 
Brf eller den som gis fullmakt til det kan kreve at besøkende skal forlate boligen eller eiendommen.

Oppbevaring eller bruk av narkotiske stoffer medfører oppsigelse av leiekontrakten.
Dette kan også utvides til å gjelde misbruk av alkohol dersom det er til sjenanse for øvrige leieboere.

Boligen må ikke uten samtykke fra Brf brukes på annen måte enn det som er fastsatt eller forutsatt i kjøpsavtalen. Når forholdet krever det, må styret om nødvendig gis adgang til leiligheten.

Eieren må ikke uten samtykke fra styret forandre boligen, så som å flytte vegger, fjerne radiatorer, skifte vinduer eller lignende. Dette gjelder også maling eller annen oppgradering av utvendig vegger eller balkonger som påvirker fasaden eller bygningens utseende. 
Montering av TV antenner eller Parabolantenner på balkong eller utevegg er ikke tillatt

Brf har uten videre adgang til leilighetene for å foreta nødvendig reparasjoner og utbedringer. Skifte av låser eller innsetting av sikkerhetslåser i den enkelte leilighet kan bare gjøres etter avtale med styret, og nøkkel til slike låser overlates Styret/vaktmester. Så sant det er praktisk mulig skal eier varsles.


Balkong, vinduer eller trapper skal ikke brukes til risting av tepper, sengeklær eller klær.

Inngangsdører, felles dører skal holdes låst.
LEILIGHETEN OG BOOMRÅDET

Etter kl 23:00 på hverdager og kl 24:00 på helligdager og dager før helligdager skal det være ro i leilighetene samt på eiendommen for øvrig. Musikk, banking og boring kan bare skje i tidsrommet 09:00-20:00.

Det er tillatt å holde hund eller katt i blokka. Eierne plikter å rette seg etter de offentlige vedtekter for hundehold. Hunde-/katteeiere er ansvarlig for skader og ulemper dyrene medfører for eiendom og personer. 
Berettigede klager på dyreholdet kan medføre plikt til å fjerne dyret.

SØPPEL

Husholdningssøppel kastes i søplecontainer som er plassert ved garasjene. Containeren skal holdes låst.
Søppel må ikke settes i ganger eller andre fellesrom. Større gjenstander må fraktes bort av hver enkelt bruker. 

RENHOLD

Trapper og ganger skal reingjøres av leilighetens eier/bruker.

VASKEROM

Brukerne av vaskerommene plikter selv å holde orden her.

PARKERING

Parkering skal bare skje på parkeringsplassene ved blokka eller ved garasjeområdet. Veien rundt blokka er regulert som utrykningsvei, og skal ikke benyttes til parkering

MELDINGER OG HENVENDELSER

Meldinger fra Brf/Styret  ved rundskriv eller oppslag skal gjelde på samme vis som husordensreglene. Henvendelser angående husordensregler skal skje skriftlig.

Henvendelser, klager m.m. vedrørende leieforholdet og ordensreglene kan rettes til:

Styret i Bostadsforeningen Vegagatan 4
Nyttige telefonnumre i Säffle:

Brann:

+46 110

Politi:

+46 112

Ambulanse:
+46 113

Säffle Sykehus:+46 xxxxxxxx

Vetrinær:
+46 xxxxxxxx
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